為發動各級各類單位、場所和社會大眾活潑參加答題,總隊製作專門的宣揚 海報,供全省消防監督員、消防誌願者在展開消防監督查看和消防宣揚活動時運用, 並將每周通報各州市、縣市區展開狀況,實在深化活動的宣揚教育效果。

「查風險 普常識」主題直播活動



安全出產月期間,總隊緊扣「人人講安全,個個會應急」主題,推出了安全出產 月系列主題直播活動。活動中,總隊精心安排 16 個支隊經過抖音、快手、視頻號、 微博等新媒體平臺展開了 16 場以「查風險 普常識」為主題的直播活動。

「走進老年公寓,共創平安晚年」「露營莫忘消防安全,假日出遊消防安全共享」「家庭消防大體檢,安全風險來找茬」「重視大型商業綜合體消防安全,『藍朋友』帶你逛商場」……在家庭、老年公寓、大型商業綜合體、高層建築、旅遊景點等場所,消防主播們經過現場排查風險、消防常識問答、安排疏散逃生演練等方法,在排查風險的一起交叉解說消防安全常識和逃生自救技能,這次主題直播活動,總計觀看人數達 42.6 萬,合計點贊量 162.7 萬,在進一步進步網友消防安全意識和自防自救才能的一起,也有用調動了廣闊網友重視消防、學習消防、參加消防的活潑性。

走街串巷「話消防」活動 「您好,咱們是消防隊的,今天咱們來給咱們普及一下消防常識,這是消防宣揚海報,可以多了解一下,家庭防火對咱們至關重要。」西雙版納州消防救援支隊以安全出產月為關鍵,發動全州各鄉鎮專職隊員展開消防安全宣揚活動。結合夏日火災事端特點,宣揚員對商場內商鋪、超市及來往大眾進行消防安全宣揚,並向廣闊大眾解說鄉村火災、家庭火災產生的原因以及根本消防常識。 普洱支隊各縣(區)大隊安排展開了消防車輛器件配備展示、救活海塘、建立海衛門、發放宣提開、設置宣提展板等方式名樣的遊院常識利茲海河

演練、建立咨詢點、發放宣揚單、設置宣揚展板等方式多樣的消防常識科普咨詢活動。並結合夏日火災高發的特點,現場為大眾答疑解惑,活潑引導大眾展開「三清三關兩規範」活動,努力營造「人人講安全、個個會應急」的消防安全氛圍。

多方式消防誌願服務活動

怒江州蘭坪縣消防救援大隊安排消防誌願者在蘭

坪縣民族文化廣場龍鳳橋設「消防安全咨詢臺」,向前來咨詢的大眾解說日常消防常識,防火救活和逃生自救常識,現場發放了《消防安全常識手冊》《消防安全須知》等宣揚材料,並就日常怎樣預防火災、產生火災後怎麽處置初期火災等消防安全常識 進行了具體解說。

## 消防借助科普教育基地积极开展全区教育系统消防宣传

迪慶州消防救援支隊招募300余名消防誌願者展開宣揚活動,消防誌願者們活潑 在街頭巷尾,深入住宅小區、商鋪大街、要點場所等現場向大眾解說消防安全常識。 一起針對大眾在日常生活中遇到的消防疑難問題,消防誌願者現場進行回答,並告知 大眾「12345」告發投訴電話,鼓舞大眾活潑撥打告發投訴電話,實在消除身邊的火 火災風險集中整治曝光行動 昆明支隊以安全出產月活 動為關鍵,結合「雙隨機、一公開」及高考考點消防安全專項查看工作,深入轄區要 點單位、社區、學校等展開消防安全專項查看。查看中,防火監督人員要點對單位是 否執行消防安全職責製度;消防設施、器件是否按規則裝備並保持完好有用;安全出 口、疏散通道是否暢通狀況等進行了具體查看:一起,查看人員要求單位負責人高度 重視消防安全辦理工作,加強職工消防安全培訓,嚴厲執行消防安全主體職責製,保 護保養好消防設施和器件, 堅決遏止嚴重火災事端產生。 市23項安全出產嚴重風險由市政府掛牌督辦,其中6家為嚴重火災風險單位。現 在,被掛牌督辦的6家嚴重火災風險單位正在整改中。曲靖支隊依照市政府的工作要 求,進一步加大監督法律力度,依法催促風險單位擬定整改方案,完善整改措施,執 行整改進展及整改期間防範措施和職責,消除存在的嚴重火災風險,保證準時整改銷 案。 「聯合演練,共築防火墻」活動 楚雄支隊聯合公安、商場 監督、醫療等部分展開風險化學品災害事端救活救援實戰聯合演練暨安全出產月活 動。演練采用實地、實戰結合形式,內容涉及受限空間、火災消防事端的發現上報、 預案發動、現場救援、醫療搶救、安全疏散等內容,涵蓋了事端應急救援處置的各個 保山市人民政府安排市消防救援支隊、應急局、公安局、衛健委等 22 家單位及部分52 車198 人在保山市保瀘高速公路老營專長地道展開火災事端應急 救援演練,全面加強各職能部分應對公路地道救活救援協同處置才能。



消防事務技能交鋒比賽 結合「人人講安全,個個會應急」主題,德宏 州梁河縣消防救援大隊聯合縣衛生健康局召開了全縣衛生健康系統消防安全標準化辦 理現場會暨消防事務技能交鋒比賽。消防事務比賽共設置兩人兩盤水帶銜接操、原地 著救活救援防護服、救活器處置初期火災操和單人徒手心肺復蘇4個比賽科目,經過 比規範操作、比技能技能,有用提升了醫療人員救援和自救才能。